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Nr. 84/31.01.2025 

 

PROCES VERBAL 

al şedinţei ordinare al Consiliului Local BRĂDEȘTI  

 

 Data şedinţei: 31.01.2025, vineri, ora 10,00 

Locul şedinţei: Sediul Primăriei Comunei BRĂDEŞTI, sala de ședințe.   

Şedinţa este convocată prin Dispoziţia nr. 14/23.01.2025 al primarului comunei 

BRĂDEȘTI. 

Sunt prezenţi 10 consilieri locali din totalul de 10, respectiv: Barabás István, Csergő 

Dénes, Csont Tímea-Jozefa, György Sándor, Kovács Zsolt-András, Lukács Sándor, 

Miklós Béla, Miklós Géza, Sándor Zoltán și Szegedi Zoltán.  

Din partea primăriei sunt prezenţi: dl. primar Bokor Botond, D-l Csergő Dénes – 

viceprimar  și D-na Besenyei-Molnár Andrea-Beáta – secretar general.  

Dna. secretar general al comunei Brădești arată că şedinţa este legal constituită, fiind 

prezenţi 10 consilieri locali din cei 10 consilieri locali în funcţie. 

 D-l primar îi salută  pe cei prezenţi şi declară deschisă şedinţa.  

D-na secretar general citeşte procesul-verbal al şedinţei extraordinare al Consiliului 

Local Brădești din data de 10.01.2025. 

Preşedintele de şedinţă, D-l consilier local Barabás István, supune la vot procesul-

verbal al şedinţei anterioare, care este aprobată în unanimitate de către consilierii locali 

prezenţi la şedinţă. 

D-na na secretar general UAT prezintă proiectul ordinii de zi și precizează că fiecare 

proiect de hotărâre este însoțit de documentele solicitate de art. 136 alin. 8 din OUG nr. 

57/2019 privind Codul administrativ. 

Ordinea de zi propusă este următoarea:  

 1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului 

Local BRĂDEŞTI 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiei de specialitate 

nr. IV a Consiliului Local al comunei BRĂDEȘTI 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 57/2022 privind aprobarea 

Grupului de Lucru Local pentru incluziunea comunităților de romi din comuna 

Brădești, precum și a Planului Local de acțiune pentru incluziunea comunităților de 

romi pentru perioada 2022-2027 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni sau lucrări de 
interes local pe anul 2025, pentru stabilirea activităţilor desfăşurate de persoanele 
beneficiare de ajutor de incluziune, acordat în baza Legii nr. 196/2016 privind venitul 
minim de incluziune şi de către părinţii apţi de muncă obligaţi la întreţinerea copilului 
în condiţiile stabilite de Codul civil 

5. Proiectul de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se 

acordă ajutoare de urgență din bugetul local 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai 

persoanelor cu handicap grav pentru anul 2025 

România   

Județul Harghita  
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7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei la costul anual pentru 

copii/tinerii instituționalizați sau aflați la asistenți maternali profesioniști, persoane cu 

dizabilități, persoane vârstnice instituționalizate, pentru anul 2025 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuţie bugetară 

pe anul 2024 

9. Probleme curente care se supun dezbaterii consiliului (cereri, întrebări, 

interpelări). 

 

Dl. consilier local Barabás István supune la vot ordinea de zi, Consilierii locali prezenți la 

ședință aprobă ordinea de zi cu unanimitate de voturi, adică acea de 10 voturi pentru. 

 

DEZBATERI 

Primul proiect de hotărâre se referă la alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului 

Local BRĂDEŞTI. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 2/2025. 

Arată că având în vedere Ordinul Prefectului județului Harghita nr. 468/24.10.2024 

privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale pentru constituirea Consiliului Local al 

comunei Brădești, comunicat cu adresa nr. 16144/SL/25.10.2024, înregistrată la Primăria 

Comunei Brădești sub nr. 874/25.10.2024; respectiv Hotârârea Consiliului Local Brădeşti 

nr. 53/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului 

local al Comunei Brădești, art. 21 din Regulament, 

coroborate cu art. 123 alin. 1 din OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul 

administrativ, după declararea ca legal constituit, consiliului local alege dintre membrii săi 

un preşedinte de şedinţă pe o perioadă  de cel mult 3 luni. 

Pentru a respecta prevederile legale mai sus menţionate, întrucât Consiliului Local a 

fost declarat ca legal constituit prin Ordinul Prefectului județului Harghita nr. 

468/24.10.2024, consilierii locali au ales dintre membrii săi prin HCL nr. 63/2024 

președinte de ședință pe d-l Barabas Istvan, al cărui mandat a expirat, consilierii locali 

trebuie să aleagă dintre membrii săi un nou preşedinte de şedinţă. 

Alegerea se face prin vot deschis cu majoritate simplă. Durata mandatului 

preşedintelui de şedinţă nu poate fi mai mare de 3 luni. După alegerea preşedintelui de 

şedinţă, acesta conduce ședințele consiliului și semnează hotărârile adoptate de acesta.  

Preşedintele de şedinţă poate fi schimbat din functie, la iniţiativa a cel puţin unei 

treimi din numărul consilierilor locali în funcție, prin hotărâre adoptată cu majoritate 

absolută, conform dispozițiilor art. 123 alin. 2 din OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind 

Codul administrativ. 

În preambulul proiectului de hotărâre am invocat prevederile : 

1.art. 123 din OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, 

2.art. 7 alin. 1 şi 2 al Legii 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică 

locală, republicată, 

Am invocat de asemenea prevederile art. 139 alin. 1 coroborat cu art. 123 alin. 1 și art. 

196 alin. 1 lit. a) din OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, 

Ţinând cont de motivele sus prezentate, respectiv de competenţa decizională a 

Consiliului Local BRĂDEȘTI în această privinţă, propunem aprobarea Proiectului de 

hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local BRĂDEŞTI. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Consilierii locali îl propun pe dl. viceprimar Csergő Dénes. 

Președintele de ședință, dl. consilier local Barabás István supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 2/2025 privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local BRĂDEŞTI, în persoana d-lui viceprimar 

Csergő Dénes, cu 10 voturi pentru de către cei 10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 



 3 

Hotărârea nr. 2/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

 

Preşedintele de şedinţă, D-ul consilier local Csergő Dénes, îi salută pe cei prezenți și 

propune continuarea dezbaterilor. 

 

Următorul proiect de hotărâre se referă la modificarea componenței comisiei de 

specialitate nr. IV a Consiliului Local al comunei BRĂDEȘTI. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 3/2025. 

Arată că luându-se în considerare următoarele: 

- prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei 

Brădești, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Brădești nr. 53/2020; 

- Ordinul Prefectului județului Harghita nr. 468/24.10.2024 privind constatarea îndeplinirii 

condițiilor legale pentru constituirea Consiliului Local al comunei Brădești, comunicat cu 

adresa nr. 16144/SL/25.10.2024, înregistrată la Primăria Comunei Brădești sub nr. 

874/25.10.2024; 

- Hotărârea Consiliului Local Brădeşti nr. 65/2024 privind organizarea Comisiilor de 

specialitate ale Consiliului Local Brădești; 

- Hotărârea Consiliului Local Brădeşti nr. 71/2024 privind constatarea incetării de drept, prin 

demisie, a mandantului de consilier local a d-nei Kovács Melinda, precum si vacantarea 

locului de consilier local in cadrul Consiliului Local al Comunei Brădești, adoptat în în 

temeiul opțiunii d-nei Kovács Melinda, candidat independent, de a renunța la funcția de 

consilier local obținută în urma alegerilor autorităților administrației publice locale din 9 

iunie 2024, înregistrată la secretarul general al comunei Brădești sub nr. 939/14.11.2024, 

coroborat cu Referatul Constatator nr. 940/14.11.2024 privind constatarea încetării de drept, 

prin demisie, a mandatului de consilier local a d-nei Kovács Melinda și declararea ca vacant 

a locului acesteia, semnat de primar și de secretarul general al UAT, însoțit de actele 

justificative; 

în conformitate cu prevederile art. 124 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 

nr.57/2019 privind Codul administrativ, după constituire, consiliul local îşi organizează 

comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate. Pot fi membri ai comisiilor 

de specialitate numai consilierii locali. Operaţiunile desfăşurate în cadrul procedurii de 

constituire a comisiilor de specialitate, domeniile de activitate în care se pot organiza 

comisii de specialitate, numărul şi denumirea acestora, numărul membrilor fiecărei comisii 

şi modul de stabilire a locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri precum şi componenţa 

nominală a acestora se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, cu respectarea configuraţiei 

politice de la ultimele alegeri locale. Numărul membrilor unei comisii este întotdeauna 

impar. Numărul locurilor ce revine fiecărui grup de consilieri în fiecare comisie de 

specialitate se stabileşte de către consiliul local, cu respectarea configuraţiei politice de la 

ultimele alegeri locale. Nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de fiecare grup de 

consilieri, avându-se în vedere, de regulă, opţiunea acestora, pregătirea lor profesională şi 

domeniul în care îşi desfăşoară activitatea. În funcţie de numărul membrilor consiliului, un 

consilier poate face parte din cel puţin o comisie şi din cel mult 3 comisii, dintre care una 

este comisia de bază. 

În conformitate cu prevederile art.126 alin. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ Comisiile de specialitate îşi aleg, prin votul deschis 

al majorităţii absolute a consilierilor locali ce o compun, câte un preşedinte şi câte un 

secretar. 

Prin H.C.L. nr. 65/2024 s-au organizat comisiile de specialitate ale Consiliului Local al 

Comunei Brădești.  

Prin H.C.L. nr. 71/2024 s-a constatat încetarea de drept a mandatului de consilier local 

al doamnei Kovács Melinda, candidat independent şi declararea ca vacant a locului ocupat 

de aceasta în Consiliul Local al comunei Brădești, iar locul acesteia nu poate fi ocupat de 



 4 

niciun supleant pe listele electorale ale partidelor politice, întrucât nu se poate substitui 

voința cetățenilor care au votat un candidat idependent. 

Potrivit prevederilor art. 204 alin. 20) din OUG nr. 57/2019 ”De la data încetării 

mandatului, consilierul local sau consilierul judeţean respectiv: 

a) nu mai poate fi luat în calcul pentru constituirea cvorumului necesar pentru şedinţele 

autorităţii deliberative din care face parte; 

b) nu mai poate participa la vot în cadrul şedinţelor autorităţii deliberative din care 

face parte, precum şi în cadrul comisiilor de specialitate organizate de aceasta; 

c) nu mai are dreptul la indemnizaţia lunară.” 

MOTIV pentru care vă propun modificarea componenței comisiei de specialitate 

nr. IV a Consiliului Local al comunei BRĂDEȘTI, Comisia pentru servicii publice, 

comerţ, turism şi agricultură și înlocuirea membrului Kovács Melinda cu un alt consilier 

local, luându-se în considerare că nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de 

fiecare grup de consilieri, avându-se în vedere, de regulă, opţiunea acestora, pregătirea lor 

profesională şi domeniul în care îşi desfăşoară activitatea. În funcţie de numărul membrilor 

consiliului, un consilier poate face parte din cel puţin o comisie şi din cel mult 3 comisii, 

dintre care una este comisia de bază. 

În preambulul proiectului de hotărâre am invocat prevederile : 

- art. 124 alin. 2 și alin. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 

- art. 3 alin. (2), art. 42 alin. (4), art. 80, art. 82 din Legea nr. 24/2000 privind normele de 

tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare. 

Ţinând cont de motivele sus prezentate, respectiv de competenţa decizională a Consiliului 

Local BRĂDEȘTI în această privinţă, propunem aprobarea Proiectului de hotărâre privind 

propun modificarea componenței comisiei de specialitate nr. IV a Consiliului Local al 

comunei BRĂDEȘTI, Comisia pentru servicii publice, comerţ, turism şi agricultură, 

avându-se în vedere, opţiunea fiecărui consilier local, pregătirea lor profesională şi 

domeniul în care îşi desfăşoară activitatea, cu respectarea prevederilor potrivit cărora un 

consilier poate face parte din cel puţin o comisie şi din cel mult 3 comisii, dintre care una 

este comisia de bază, cu respectarea principiului potrivit căruia numărul membrilor unei 

comisii este întotdeauna impar, urmând ca nominalizarea noului membru să fie efectuat de 

consilierii locali prezenți la ședința consiliului local. 

Hotărârea consiliului local se va adopta cu luarea în considerare a procedurii de mai 

sus. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Consilierii locali îl propun pe dl. Barabás István. 

Președintele de ședință, dl. consilier local Csergő Dénes supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 3/2025 privind 

modificarea componenței comisiei de specialitate nr. IV a Consiliului Local al comunei 

BRĂDEȘTI, cu 10 voturi pentru de către cei 10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 3/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

 

Următorul proiect de hotărâre se referă la modificarea HCL nr. 57/2022 privind 

aprobarea Grupului de Lucru Local pentru incluziunea comunităților de romi din 

comuna Brădești, precum și a Planului Local de acțiune pentru incluziunea 

comunităților de romi pentru perioada 2022-2027. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 4/2025. 

Arată că la nivel local, implementarea măsurilor din Strategie este asigurată de Primar, în 

calitate de autoritate executivă, şi de Consiliul Local, în calitate de autoritate deliberativă la 
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nivel local, ambele având ca atribuţii asigurarea respectării drepturilor şi libertăţilor 

fundamentale ale cetăţenilor şi punerea în aplicare a legislaţiei în vigoare. 

Primăriile vor înainta Planul de acţiune locală pentru incluziunea comunităţilor de 

romi spre analiză şi adoptare prin Hotărâre a Consiliilor Locale, inclusiv alocarea de resurse 

financiare de la bugetul local pentru implementarea măsurilor stipulate în acest plan. 

Grupul de iniţiativă locală (GIL) este format din reprezentanţi ai cetăţenilor români 

aparţinând minorităţii rome. Expertul local pentru romi propune componenţa GIL care va fi 

agreată de către Grupul de Lucru Local. Rolul GIL este de a identifica, în baza procesului de 

facilitare comunitară organizat de expertul local pentru romi, principalele nevoi şi priorităţi 

la nivelul comunităţii, conform direcţiilor de acţiune ale Strategiei şi de a face propuneri 

care vor fi discutate în cadrul GLL. 

Grupul de Lucru Local (GLL) este format din expertul local pentru romi, reprezentanţi ai 

instituţiilor publice locale, lucrători comunitari (mediatori sanitari, mediatori şcolari ş.a.), 

membri ai Consiliului Local (inclusiv consilieri aparţinând minorităţii rome), membri ai 

organizaţiilor neguvernamentale şi un delegat al comunităţii locale a cetăţenilor români 

aparţinând minorităţii rome din cadrul GIL. GLL va fi înfiinţat prin HCL (Hotărâre a 

Consiliului Local). 

Grupul de Lucru Local (GLL) are ca principală atribuţie elaborarea planului local de măsuri 

privind incluziunea cetăţenilor români aparţinând minorităţii rome prin armonizarea 

principalelor nevoi identificate prin procesul de facilitare comunitară în cadrul GIL sau 

identificate de către autorităţile publice locale, cu măsurile prevăzute în Strategie. Planul de 

acţiune va fi asumat de către Consiliul Local prin Hotărâre. 

Fiecare membru al GLL va fi responsabil pentru implementarea măsurilor din aria sa de 

activitate, cuprinse în planul local de acţiune. 

Atribuţii ale GLL 

1.Introducerea planului local de acţiune privind incluziunea romilor în strategia de 

dezvoltare a localităţii; 

2.Transmiterea planului local de acţiune către BJR în vederea introducerii în planul judeţean 

de măsuri; 

3.Monitorizarea implementării măsurilor din planul de acţiune locală şi formularea de 

propuneri în vederea îmbunătăţirii acestora; 

4.Întocmirea rapoartelor semestriale de monitorizare a progresului înregistrat în 

implementarea planului de acţiune locală şi transmiterea lor către primar, BJR şi ANR. 

 

În conformitate cu prevederile: 

- HG nr. 430/2001 privind aprobarea Strategiei Guvernului României de îmbunătăţire a 

situaţiei romilor, 

- HG nr. 560/2022 pentru aprobarea Strategiei Guvernului României de incluziune a cetăţenilor 

români aparţinând minorităţii rome pentru perioada 2022 - 2027, 

Ţinând cont de motivele sus prezentate, întrucât se impune modifiarea componenţei 

Grupului de Lucru Local pentru incluziunea comunităților de romi, constituit la nivelul 

comunei Brădești pentru perioada 2022-2027, respectiv actualizarea Planului Local de 

acțiune pentru incluziunea comunităților de romi pentru perioada 2022-2027, având în 

vedere competenţa decizională a Consiliului Local BRĂDEȘTI în această privinţă, propune 

aprobarea Proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr. 57/2022 privind aprobarea 

Grupului de Lucru Local pentru incluziunea comunităților de romi din comuna Brădești, 

precum și a Planului Local de acțiune pentru incluziunea comunităților de romi pentru 

perioada 2022-2027. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, dl. consilier local Csergő Dénes supune la vot proiectul de 

hotărâre. 
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Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 4/2025 privind 

modificarea HCL nr. 57/2022 privind aprobarea Grupului de Lucru Local pentru 

incluziunea comunităților de romi din comuna Brădești, precum și a Planului Local de 

acțiune pentru incluziunea comunităților de romi pentru perioada 2022-2027, cu 10 

voturi pentru de către cei 10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 4/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
 

Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privește aprobarea Planului 
de acţiuni sau lucrări de interes local pe anul 2025, pentru stabilirea activităţilor 
desfăşurate de persoanele beneficiare de ajutor de incluziune, acordat în baza Legii nr. 
196/2016 privind venitul minim de incluziune şi de către părinţii apţi de muncă 
obligaţi la întreţinerea copilului în condiţiile stabilite de Codul civil. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 5/2025. 

Arată că având în vedere prevederile art. 61 din Legea nr. 196/2016 privind venitul 

minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare,:  

 (1)Pentru îndeplinirea obligaţiei prevăzute la art. 59 alin. (1) de către persoanele apte 

de muncă beneficiare de ajutor de incluziune, primarii au următoarele obligaţii: 

a)să întocmească anual un plan de acţiuni/lucrări de interes local, care se poate revizui 

semestrial; 

b)să ţină evidenţa orelor de muncă efectuate, pentru activităţile şi lucrările de interes local, 

de către persoanele apte de muncă; 

c)să asigure persoanelor prevăzute la lit. b) instructajul în domeniul securităţii şi sănătăţii la 

locul de muncă; 

d)să afişeze lunar, la sediul propriu, planul de acţiuni/lucrări de interes local pe luna în curs, 

lista beneficiarilor de venit minim de incluziune, lista persoanelor care urmează să efectueze 

activităţi sau lucrări de interes local, precum şi situaţia activităţilor/lucrărilor efectuate în 

luna anterioară; 

e)să transmită trimestrial, în format electronic, către agenţia teritorială pentru plăţi şi 

inspecţie socială, evidenţa prevăzută la lit. b). 

În preambulul proiectului de hotărâre am invocat prevederile: 

1. Art. 67 alin.1, alin. 2 și alin. 3 din Legea nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea 
drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 

2. Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare, 

3. Art. 16, art. 17, art. 18, art. 19 din Legea nr. 292/2011 legea asistenţei sociale, cu 
modificările și completările ulterioare, 

4. Art. 13, art.13^2, art. 61, art. 62 din Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de 
incluziune, cu modificările și completările ulterioare, 

5.  HG  Nr. 1154/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor 
Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările 
ulterioare, 

Scopul Planului anual de acţiune este să contribuie la urmărirea efectuării lucrărilor, 

respectiv acţiunilor de interes local, de către persoanele care au obligaţia de a presta acţiuni 

sau lucrări de interes local În sensul prevederilor Legii nr. 196/2016. 

Astfel, Planul are menirea să reglementeze categoria persoanelor care au obligaţia de a 

presta acţiuni sau lucrări de interes local, acţiunile şi modalităţile de realizare a lucrărilor de 

interes local, de către aceste persoane, modul de repartizare şi de calcul al orelor de muncă, 

precum şi responsabilităţi privind aplicarea planului.  

Ţinând cont de motivele sus prezentate, respectiv de competenţa decizională a Consiliului 

Local BRĂDEȘTI în această privinţă, propunem aprobarea Proiectului de hotărâre privind 

aprobarea Planului de acţiuni sau lucrări de interes local pe anul 2025, pentru stabilirea 

activităţilor desfăşurate de persoanele beneficiare de ajutor de incluziune, acordat în baza 
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Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune şi de către părinţii apţi de muncă 

obligaţi la întreţinerea copilului în condiţiile stabilite de Codul civil. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, dl. consilier local Csergő Dénes supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 5/2025 privind aprobarea 

Planului de acţiuni sau lucrări de interes local pe anul 2025, pentru stabilirea activităţilor 

desfăşurate de persoanele beneficiare de ajutor de incluziune, acordat în baza Legii nr. 

196/2016 privind venitul minim de incluziune şi de către părinţii apţi de muncă obligaţi la 

întreţinerea copilului în condiţiile stabilite de Codul civil, cu 10 voturi pentru de către 

cei 10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 5/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
 

Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privește stabilirea situațiilor 

deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență din bugetul local. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 6/2025. 

 I.Motivul adoptări proiectului de hotărâre: 

Legea nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările 

ulterioare, precum și normele de aplicare ale acestei legi, aprobate prin Hotărârea 

Guvernului nr.1154/2022, acte normative cu aplicabilitate de la data de 1 ianuarie 2024, 

reglementează printre altele, acordarea de către autoritățile locale a unor ajutoare de urgență 

pentru persoane sau familii aflate în situații de dificultate și pentru prevenirea sau reducerea 

riscului de sărăcie și excluziune socială. 

Astfel, autoritățile administrației publice locale pot acorda din bugetele proprii, ajutoare de 

urgență, în bani sau în natură, familiilor sau persoanelor care se află în situații de necesitate 

cauzate de calamități naturale, incendii, accidente,epidemii, epizootii, precum și pentru alte 

situații deosebite determinate de starea de sănătate ori alte cause care pot conduce la 

aparația sau sporirea riscului de excluziune social, stabilite prin hotarâre a consiliului local, 

plata acestor ajutoare urmând a fi aprobată prin dispoziție primarului. 

La nivelul comunei Brădești, până la data intrării în vigoare a Legii 196/2016, aceste 

ajutoare au fost acordate în baza Hotărârii Consiliului Local al comunei Brădești nr. 5/2022. 

De  menționat că, Hotărârea Consiliului Local al comunei Brădești nr. 5/2022 a fost 

adoptată în aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu 

modificările și completările ulterioare și ale HG nr.50/2011 privind aprobarea Normelor 

metodologice de aplicare a acestui act normative, acte normative care își încetează 

aplicabilitatea de la 1 ianuarie 2024, data la care intră în vigoare Legea nr.196/2016 privind 

venitul minim de incluziune. 

Potrivit Legii nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și 

completările ulterioare, beneficiari al ajutoarelor de urgență pot fi atât persoanele 

beneficiare de venit minim de incluziune cât și alte persoane singure sau familii, care se 

regăsesc în situații critice de viață cauzate de lipsa sau insuficiența veniturilor, condiții de 

locuit indecente, incendii, calamități naturale și alte situații de dificultate în care, pe 

parcursul ciclului de viață. din cause socio-economice, de sănătate și/sau care rezultă din 

mediul social de viață dezavantajat, anumite persoane și-au pierdut sau limitat propriile 

capacități de integrare social. 

Prin acordarea ajutoarelor de urgență se are în vedere, în principal, menținerea locuinței și 

asigurarea condițiilor de locuit, asigurarea nevoilor zilnice de trai, accesul la servicii  

medicale și/sau de recuperare a stării de sănătate ori a capacității de muncă, combaterea 

cauzelor se pot duce la abandon școlar, precum și a altor cause ce pot conduce la riscul de 

excliziune socială. 

Constatarea situațiilor mai sus menționate se face de către personalul cu atribuții din cadrul 

Compartimentului de Asistență Socială, prin verificare în teren și din documentele 



 8 

doveditoare anexate la cererea de acordare a ajutorului de urgență, cuantumul ajutorului 

urmând a fi stabilit în funcție de aspect cum ar fi : gradul de distrugere sau degradare a 

locuinței și a bunurilor deținute, gravitatea afecțiunilor medicale, calitatea sau lipsa calității 

de asigurat în sistemul de sănătate, situația financiară a familiei (venituri realizate, nivel de 

îndatorare, posibilitatea susținerii nevoilor de trai minimale), riscul de abandos școlar al 

copiilor din familie, complementaritatea unor forme de sprijin din surse publice sau private 

etc. 

Față de aceste aspect și, luând în considerare că prin noua legislație se reglementează 

acordarea ajutoarelor de urgență în situațiile stabilite prin hotărâre a consiliului local, este 

necesară  adoptarea unei hotărâri în acest sens. 

Precizez faptul că în situația acestui proiect de hotărâre sunt incidente următoarele prevederi 

legale, în a cărort implementare și aplicare a fost elaborate acest proiect, după cum urmează: 

- art.136 alin.1, alin.8 lit.a din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările 

și completările ulterioare 

- art.129 alin.1. lit.d coroborat cu alin.7 lit.b din OUG nr. nr.57/2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

- art.85 lit.a din Legea nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și 

completările ulterioare 

- art.11 lit.c din Legea asistenței sociale nr.292/2011 

- art.59 din HG nr.1.154/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

prevederilor Legii nr.196/2016 privind privind venitul minim de incluziune, cu modificările 

și completările ulterioare 

II.Concluzii, constatări și propuneri: 

Având în vedere cele prezentate mai sus, propunem analizarea în vederea supunerii spre 

aprobare Consiliului Local al Comunei Brădești a proiectului de hotărâre privind stabilirea 

situațiilor deosebite pentru care se pot acorda din bugetul local, ajutoare de urgență, 

reglementate de legea nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și 

completările ulterioare, conform Anexei la prezentul referat, precum și încetarea 

aplicabilității Hotărârii Consiliului Local al Comunei Brădești nr. 5/2022 referitor la 

stabilirea unor măsuri pentru acordarea ajutorului social în baza Legii nr. 416/2001 privind 

venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare. 

Ţinând cont de motivele sus prezentate, respectiv de competenţa decizională a 

Consiliului Local BRĂDEȘTI în această privinţă, propunem aprobarea Proiectului de 

hotărâre în forma inițiată. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, dl. consilier local Csergő Dénes supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 6/2025 privind stabilirea 

situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență din bugetul local, cu 10 

voturi pentru de către cei 10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 6/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

 

Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privește aprobarea numărului de 

asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2025. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 7/2025. 

Luând în considerare următoarele: 

Asistentul personal al persoanei cu handicap este persoana care supraveghează, acordă 

asistenţă şi îngrijire copilului sau adultului cu handicap grav, pe baza programului 

individual de recuperare, readaptare şi reintegrare socială a persoanei cu handicap, elaborat 

de comisiile de expertiză medicală a persoanelor cu handicap pentru adulţi, respectiv de 

comisiile pentru protecţia copilului. Persoana adultă cu handicap grav are dreptul la un 

asistent personal, în baza evaluării sociopsihomedicale. Copilul cu handicap grav are dreptul 
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la un asistent personal. Contractul individual de muncă al asistentului personal se încheie cu 

primăria localităţii de domiciliu sau reşedinţă a persoanei cu handicap grav, după caz, în 

termen de maximum 30 de zile de la data înregistrării cererii. 

Autorităţile administraţiei publice locale având obligaţia să prevadă în bugetul local sumele 

necesare din care se suportă salarizarea, precum şi celelalte drepturi cuvenite asistentului 

personal, potrivit legii. 

Luând în considerare dispozițiile art. 5 și 6 din Normele metodologice privind condiţiile de 

încadrare, drepturile şi obligaţiile asistentului personal al persoanei cu handicap, aprobat de 

HG nr. 427/2001, Norme modificate prin HG nr. 463/2005, conform cărora: 

Art. 5 alin. 1: Contractul individual de muncă al asistentului personal se încheie cu primarul 

localităţii de domiciliu sau, după caz, de reşedinţă, stabilită potrivit legii, a persoanei cu 

handicap grav, pe baza hotărârii consiliului local. 

Art. 6 alin. 2: Anual, la propunerea primarului, consiliul local va aproba numărul asistenţilor 

personali. 

PROPUN Pentru anul 2025 aprobarea  unui număr de 15 asistenți personali ai 

persoanelor cu handicap grav, luând în considerare că în momentul de față sunt angajați cu 

contract individual de muncă un număr de 10 asistenți personali,  

iar în bugetul local vor fi prevăzute sumele necesare din care se suportă salarizarea şi 

transportul asistenţilor personali, potrivit legii. 

 Ținând cont de competenţa decizională a Consiliului Local al Comunei BRĂDEȘTI în 

această privinţă, propun aprobarea Proiectului de hotărâre în forma inițiată. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, dl. consilier local Csergő Dénes supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 7/2025 privind aprobarea 

numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2025, cu 10 

voturi pentru de către cei 10 consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 7/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

 

Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privește aprobarea contribuţiei la 

costul anual pentru copii/tinerii instituționalizați sau aflați la asistenți maternali 

profesioniști, persoane cu dizabilități, persoane vârstnice instituționalizate, pentru 

anul 2025. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 8/2025. 

Luând în considerare: 

- Hotărârile Consiliului Judeţean Harghita nr. 470/2024 și 471/2024 privind aprobarea 

Contractului model-cadru care va fi încheiată între judeţul Harghita prin Consiliul Judeţean 

Harghita şi UAT-rile din județul Harghita prin consiliile locale care participă la finanțarea 

costului anual pentru un copil/tiner instituționalizat sau aflat la asistent maternal 

profesionist, respectiv persoană cu handicap instituționalizată, care provin din UAT 

respectivă și se află în evidența DGASPC Harghita, 

suma APROBATĂ prin Hotărârile Consiliului Judeţean Harghita de mai sus se 

prezintă în felul următor: 

- Cuantumul contribuţiei locale reprezentând cheltuielile aferente participării la 

finanţarea costului anual pentru copii/tinerii instituționalizați, care provin din unitatea 

administrativ-teritorială al comunei Brădești și care se află în evidența Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Harghita se stabilește la suma de 290 

lei/copil/tânăr/lună, pentru anul 2025, iar suma estimativă de 870 lei/lună va fi cuprinsă în 

Bugetul local al comunei Brădești pe anul 2025.   

- Cuantumul contribuţiei locale reprezentând cheltuielile aferente participării la 

finanţarea costului anual pentru o persoană cu handicap instituționalizată, care provine 

din unitatea administrativ-teritorială al comunei Brădești și care se află în evidența Direcției 
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Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Harghita se stabilește la suma de 340 

lei/lună, pentru anul 2025.   

În luna decembrie 2024 în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului au fost un număr de 3 copii proveniţi din Comuna Brădești, astfel cheltuiala 

lunară estimativă este de 870 lei, nefiind în evidența DGASPC Harghita persoane cu 

handicap instituționalizate, care provin din unitatea administrativ-teritorială al comunei 

Brădești, 

motiv pentru care, în conformitate cu prevederile: 

- HG nr. 426/2020 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale, cu 

ultimele modificări aduse prin HG nr. 1253/2022, în condiţiile art. 55 și urm. coroborat cu 

art. 118 alin. 1 lit. c) din Legea nr. 272/2004, privind protecţia şi promovarea drepturilor 

copilului*) – Republicată, cu ultimele modificări şi completări aduse prin Legea nr. 

123/2024 coroborat cu ultimele completări aduse prin Legea nr. 295/2024; 

- art. 20 alin. 1 lit. i) şi j) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu 

ultimele modificări aduse prin OUG nr. 115/2023 coroborat cu OUG nr. 156/2024 și 

completări aduse prin Legea nr. 387/2023; 

PROPUN: 

- aprobarea participării Comunei Brădești la finanțarea costului anual pentru 

copii/tinerii instituționalizați sau aflați la asistenți maternali profesioniști, persoane cu 

dizabilități, persoane vârstnice instituționalizate cu domiciliul în comuna Brădești și care se 

află în evidența Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Harghita, în 

luna precedentă plății. 

- Cuantumul contribuţiei locale reprezentând cheltuielile aferente participării la 

finanţarea costului anual pentru copii/tinerii instituționalizați, care provin din unitatea 

administrativ-teritorială al comunei Brădești și care se află în evidența Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Harghita se stabilește la suma de 290 

lei/copil/tânăr/lună, pentru anul 2025, iar suma estimativă de 870 lei/lună va fi cuprinsă în 

Bugetul local al comunei Brădești pe anul 2025.   

- Cuantumul contribuţiei locale reprezentând cheltuielile aferente participării la 

finanţarea costului anual pentru o persoană cu handicap instituționalizată, care provine 

din unitatea administrativ-teritorială al comunei Brădești și care se află în evidența Direcției 

Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Harghita se stabilește la suma de 340 

lei/lună, pentru anul 2025.   

 - Modul de finanțare respectiv obligațiile părților vor fi prevăzute în Contractul de 

finanțare care se va încheia între Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita, Direcția 

Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Harghita și Comuna Brădești prin 

Consiliul Local al comunei Brădești. 

 – Cu semnarea contractului propun mandatarea dl.-lui Primar al comunei Brădești, 

Bokor Botond. 

 Ținând cont de competenţa decizională a Consiliului Local al Comunei BRĂDEȘTI în 

această privinţă, propun aprobarea Proiectului de hotărâre în forma inițiată. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, dl. consilier local Csergő Dénes supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 8/2025 privind aprobarea 

contribuţiei la costul anual pentru copii/tinerii instituționalizați sau aflați la asistenți 

maternali profesioniști, persoane cu dizabilități, persoane vârstnice instituționalizate, 

pentru anul 2025, cu 10 voturi pentru de către cei 10 consilieri locali prezenţi la 

şedinţă. 

Hotărârea nr. 8/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
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Ultimul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privește aprobarea conturilor 

anuale de execuţie bugetară pe anul 2024. 

Dl. primar prezintă proiectul precum şi Referatul de aprobare nr. 9/2025. 

Arată că în conformitate cu prevederile art. 49 alin. 12) al Legii 273/2006 privind 

finanţele publice locale, cu ultimele modificări şi completări, 

în lunile aprilie, iulie şi octombrie, pentru trimestrul expirat, şi cel târziu în 

decembrie, pentru trimestrul al patrulea, ordonatorii principali de credite au obligaţia de a 

prezenta în şedinţă publică, spre analiză şi aprobare de către autorităţile deliberative, 

execuţia bugetelor întocmite pe cele două secţiuni, cu excepţia bugetului împrumuturilor 

externe şi interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a 

veniturilor, prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârşitul anului:  

     a) să nu înregistreze plăţi restante;  

     b) diferenţa dintre suma veniturilor încasate şi excedentul anilor anteriori utilizat 

pentru finanţarea exerciţiului bugetar curent, pe de o parte, şi suma plăţilor efectuate şi a 

plăţilor restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero.  

 

Prin Hotărârea Consiliului Local Brădești nr. 12/2024 a fost probat bugetul general al 

comunei Brădeşti pe anul 2024 şi estimările pentru anii 2025-2027, iar prin Hotărârea 

Consiliului Local Brădești nr. 66/2024 a fost aprobat execuţia bugetară la sfârşitul 

trimestrului III pe anul 2024. 

 În anexele proiectului de hotărâre sunt prezentate execuţia bugetelor, respectiv 

încasările realizate la venituri şi plăţile efectuate, la secţiunea de Funcţionare şi la cel de 

Dezvoltare la 31 decembrie 2024, în conformitate cu clasificaţia bugetară, defalcat pe 

capitole, subcapitole, paragrafe şi titluri 

În preambulul proiectului de hotărâre am invocat prevederile : 

- art. 49 alin. 12) al Legii 273/2006 privind finanţele publice locale, cu ultimele 

modificări aduse prin OUG nr. 115/2023 coroborat cu OUG nr. 156/2024 și completări 

aduse prin Legea nr. 387/2023; 

- art. 129 alin. 2) lit. b) şi alin. 4) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

- Legii nr. 421/2023 - Legea bugetului de stat pe anul 2024, Publicat în Monitorul 

Oficial cu numărul 1187 din data de 29.12.2023; 

Ţinând cont de motivele sus prezentate, respectiv de competenţa decizională a 

Consiliului Local BRĂDEȘTI în această privinţă, propune aprobarea Proiectului de hotărâre 

privind aprobarea conturilor anuale de execuţie bugetară pe anul 2024. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, dl. consilier local Csergő Dénes supune la vot proiectul de 

hotărâre. 

Consiliul Local al Comunei Brădești a adoptat Hotărârea nr. 9/2025 privind aprobarea 

conturilor anuale de execuţie bugetară pe anul 2024, cu 10 voturi pentru de către cei 10 

consilieri locali prezenţi la şedinţă. 

Hotărârea nr. 9/2025  face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

 

Urmează secțiunea DIVERSE: 

Secretarul General al comunei Brădești prezintă Raportul privind activitatea 

asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2024. 

Arată că s-a întocmit Raportul, în conformitate cu dispozițiile art. 29 alin. 2 din Norme 

metodologice din 14 martie 2007 de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind 

protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, aprobat de Hotarirea 268/2007, 

în termen legal, raport care în conformitate cu dispozițiile art. 40 alin. 2 din Legea nr. 

448/2006, rep. trebuie prezentat Consiliului local și trimis către DGASP Harghita în fiecare 

semestru. 

https://idrept.ro/00098554.htm
https://idrept.ro/00101634.htm#do
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Raportul cuprinde informații referitoare la Dinamica angajării asistenților personali și 

Dinamica acordării indemnizațiilor lunare de însoțitor pentru persoanele cu handicap 

grav care optează penrtu această formă de protecție în locul asistentului personal,  

În ceea ce privește dinamica angajării asistenților personali: 

În evidențele Compartimentul de asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului comunei Brădești sunt înregistrați un număr de 11 persoane cu handicap grav 

care beneficiază de asistent personal angajat pe bază de contract individual de muncă, din 

care: 

-  6 au contract încheiat pe durată nedeterminată, certificatului de încadrare în grad de 

handicap cu valabilitate permanent  

- 1 are contract încheiat pe durată determinată, respectiv pe perioada valabilității 

certificatului de încadrare în grad de handicap – 15.10.2030. 

- 1 are contract încheiat pe durată determinată, respectiv pe perioada valabilității 

certificatului de încadrare în grad de handicap – 17.04.2026 

- 1 are contract încheiat pe durată determinată, respectiv pe perioada valabilității 

certificatului de încadrare în grad de handicap – 28.02.2025 

- 1 are contract încheiat pe durată determinată, respectiv pe perioada valabilității 

certificatului de încadrare în grad de handicap – 04.12.2026 

- 1 are contract încheiat pe durată determinată, respectiv pe perioada valabilității 

certificatului de încadrare în grad de handicap – 30.09.2026 

 

În perioada 01.07.2024 – 31.12.2024 nu s-a modificat numărul asistenților personali 

angajați la Primăria comunei Brădești, față de semestrul I al anului 2024, în evidențele 

Compartimentul de asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

comunei Brădești au fost înregistrate un număr de 11 persoane cu handicap grav care 

beneficiază de asistent personal angajat pe bază de contact individual de muncă, ÎNSĂ 

parțial s-au schimbat persoanele cu handicap grav care beneficiază de asistent personal 

angajat pe bază de contact individual de muncă, în sensul că: 

- Începând cu data de 21.06.2024 contractul individual de muncă a  d-nei SANDOR ENIKO, 

încadrată în funcţia de asistent personal pentru îngrijirea persoanei cu handicap SANDOR 

ERNEST, a încetat de drept ca urmare a decesului persoanei cu handicap grav 

- DANDEA MARIA-MELINDA a fost angajată, cu normă întreagă, în funcţia de asistent 

personal, pe durată determinată, pentru îngrijirea persoanei cu handicap BENDE GEZA - 

încadrat în gradul de handicap grav cu asistent personal, începând cu data de 01.10.2024, pe 

perioada determinată, adică pe termenul de valabilitate a Certificatului de încadrare în grad 

de handicap cu valabilitate 24 luni, termen de revizuire 30.09.2026. 

Informații cu privire la numărul de asistenți personali instruiți: 

În conformitate cu dispozițiile art. 38 lit. a din Legea nr. 448/2006 asistenții personali au 

obligația să participe o dată la 2 ani la o instruire organizată de angajator. Tematica de 

instruire a fost cea stabilită de Ordinul nr. 319/02.10.2007 a preşedintelui Autorităţii 

Naţionale pentru Persoanele cu Handicap. În semestrul I al anului 2023 asistenții personali 

au fost instruiți în perioada 24.05.2023-31.05.2023, în urma căreia au obținut Certificatul de 

participare pentru participarea la programul de instruire profesională ”Asistent personal al 

persoanei cu handicap grav” cu durata de 8 ore, eliberat de Asociația Caritas Alba Iulia- 

Asistență Medicală și Socială. În urma cursului participanții au dobândit conpetențe în 

supravegherea respectării drepturilor persoanei cu handicap (tema 9 conf. Ordinul nr. 

319/02.10.2007) și în supravegherea stării de sănătate a beneficiarului (tema 4 conf. Ordinul 

nr. 319/02.10.2007). 

În ceea ce privește indemnizația lunară pentru persoanele cu handicap grav 

care optează penrtu această formă de protecție în locul asistentului personal. 

Față de sfârșitul primului semestru al anului 2024 când în total 17 persoane cu 

handicap au optat pentru acordarea indemnizației lunare de însoțitor, în semestrul II al 
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anului 2024 în total  18 persoane cu handicap au optat pentru acordare al indemnizației 

pentru persoanele cu handicap grav, ÎNSĂ parțial s-au schimbat persoanele cu handicap 

grav care beneficiază de indemnizația lunară de însițitor, în sensul că: 

- Începând cu data de 01.09.2024 a fost acordată îndemnizația lunară de însoțitor 

pentru d-nei SANDOR ILEANA  cu Dispozitia nt.138/2024, pe perioada nedeterminată 

- Începând cu data de 01.10.2024 a fost încetat îndemnizația lunară de însoțitor 

pentru d-nei GERGELY EMMA cu Dispoziția nr. 151/2024, ca urmare a expirarea 

certificatului 

- Începând cu data de 01.10.2024 a fost încetat îndemnizația lunară de însoțitor 

pentru d-l STROE DANIEL  LUCIAN  cu Dispoziția nr. 150/2024, ca urmare a expirarea 

certificatului 

- Începând cu data de 01.12.2024 a fost acordată îndemnizația lunară de însoțitor 

pentru d-nei GERGELY EMMA cu Dispoziția nr. 189/2024, ca urmare a expirarea 

certificatului 

- Începând cu data de 01.12.2024 a fost acordată îndemnizația lunară de însoțitor 

pentru d-l  SZEKELY ANDREI cu Dispoziția nr. 200/2024, pe perioada nedeterminată 

În concluzie, apreciem că serviciile acordate persoanelor cu handicap grav prin 

intermediul Compartimentul de asistență socială, sunt de bună calitate, sunt monitorizate de 

persoana cu atribuții de asistent social din cadrul compartimentului de specialitate, cu toate 

că s-a simțit lipsa de personal s-a pus accent pe acțiunea prevenită, rămânerea în familie a 

bolnavului și s-a evitat apariția conflictelor.  

De asemenea, menționăm că asistenții personali beneficiază permanent de informare, 

consilieri și suport din partea compartimentului de specialitate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului comunei Brădești. 

 

Neavând alte probleme de discutat, preşedintele de şedinţă declară şedinţa încheiată. 

 

                                              Brădești, la 31.01.2025 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 

CSERGŐ DÉNES 

 

 

 

SECRETARUL GENERAL al comunei Brădești,  

BESENYEI-MOLNÁR Andrea-Beáta 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Afişat, azi_________________________, secretar general_______________________ 

(în conformitate cu prevederile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională 

în administraţia publică, republicată şi art. 138 alin. 17) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ) 


